
 
11ο      ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

 
 

Ευχόμαστε καλή χρονιά σε όλους, γεμάτη δύναμη, χαρά και δημιουργία! 
 
 
 
 
 

Ωράριο λειτουργίας 
 Ώρα προσέλευσης: 07:45-08:00 τμήμα πρόωρης υποδοχής (μόνο για το προαιρετικό ολοήμερο 

πρόγραμμα) 
 

 Ώρα προσέλευσης:  υποχρεωτικού προγράμματος 08:15-08:30 - λήξη υποχρεωτικού 
προγράμματος – Αποχώρηση:  13:00 
 

 Ώρα προσέλευσης: προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος χωρίς πρόωρη υποδοχή           
08:15-08:30 – λήξη προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος– Αποχώρηση: 16:00 
 

Οι γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται με τους μαθητές  και τους παραδίδουν στις εκπαιδευτικούς στις 2  
εισόδους  του διδακτηρίου (τα παιδιά του Α1 τμήματος στην μπροστινή είσοδο – τα παιδιά του Α2 
τμήματος στην είσοδο που βρίσκεται στην πίσω πλευρά).  

 
***Οι θύρες εισόδου-εξόδου στο χώρο του Νηπιαγωγείου  παραμένουν κλειστές κατά τη διάρκεια 
της λειτουργίας του ώστε να εξασφαλίζεται η μέγιστη  ασφάλεια των νηπίων γι΄ αυτό  η τήρηση του 
ωραρίου προσέλευσης και αποχώρησης  είναι απαρέγκλιτη.  
 
Αποχώρηση μαθητή από το σχολείο πριν τη λήξη του διδακτικού ωραρίου, γίνεται μόνο σε 
εξαιρετικά σοβαρές περιπτώσεις αφού έχει προηγηθεί ενημέρωση από το πρωί ή την προηγούμενη 
ημέρα και με Υπεύθυνη Δήλωση υπογεγραμμένη από  τον γονέα-κηδεμόνα. Ο μαθητής παραδίδεται 
στους/στις συνοδούς που αναφέρονται στο έντυπο (ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΝΗΠΙΟΥ)  το οποίο 
θα πρέπει να συμπληρώσετε προκειμένου να επικαιροποιηθούν τα στοιχεία. Για τις πρώτες ημέρες 
μέχρι να σας γνωρίσουμε θα χρειαστεί να έχετε μαζί σας την ταυτότητά σας. 
 
Η φοίτηση  των νηπίων καταγράφεται καθημερινά με καταχώρηση απουσιών στο ηλεκτρονικό 
σύστημα. Σε περίπτωση ασθένειας μαθητή/τριας ενημερώνεται την ίδια μέρα το σχολείο. Απουσίες 
λόγω ασθενείας πρέπει να δικαιολογούνται από γιατρό. Οι λογοθεραπείες – εργοθεραπείες καλό 
είναι να πραγματοποιούνται μετά το πέρας του σχολικού προγράμματος.  
 
Αιτήματα γονέων/κηδεμόνων για πρόωρη αποχώρηση ή καθυστερημένη προσέλευση μαθητών/τριών 
για λόγους ιατρικής υποστήριξης ή θεραπευτικής παρέμβασης, γίνονται δεκτά κατόπιν προσκόμισης 
σχετικής βεβαίωσης από δημόσιο φορέα, από την οποία προκύπτει με ακρίβεια η ανάγκη της ανωτέρω 
απουσίας καθώς και ο ακριβής χρόνος αυτής. Επισημαίνεται ότι τόσο ο φορέας που εκδίδει τη 
βεβαίωση όσο και ο φορέας υλοποίησης της θεραπευτικής παρέμβασης ή ιατρικής υποστήριξης, 
πρέπει να είναι δημόσιοι φορείς 184795/Δ1/30-10-2017 Εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

 
 
 
 



 
Να θυμηθώ: 
 
Παρακαλούμε τα παιδιά να έχουν καθημερινά μαζί τους μια μικρή τσάντα νηπιαγωγείου, στην οποία 
θα μεταφέρουν μια αλλαξιά ρούχα εποχής και εσώρουχα (μαρκαρισμένα με το όνομα του παιδιού), 
χαρτομάντιλα ή μωρομάντιλα. Επίσης πρέπει να έχουν καθημερινά ένα μπουκάλι νερό ή παγουρίνο, 
μια πετσέτα φαγητού και ένα υγιεινό πρόγευμα δικής σας επιλογής   (π.χ. φρούτο, σάντουιτς, κέικ, 
γιαούρτι κλπ.) καθώς και κουτάλι ή πιρούνι. Η πετσέτα πρέπει να αλλάζεται κάθε μέρα ακόμα κι αν δεν 
έχει λερωθεί. Δεν επιτρέπονται τα σταφύλια, το μήλο, τα κεράσια και οι ξηροί καρποί γιατί 
ενοχοποιούνται για πνιγμούς καθώς και αβγά ακαθάριστα. Τα παιδιά του ολοήμερου φέρνουν μαζί 
τους το μεσημεριανό τους γεύμα σε ανοξείδωτο σκεύος το οποίο θα πρέπει να τοποθετείται μέσα σε 
σακούλα  (με όνομα) ώστε να μην λερώνεται η τσάντα.  Το ζέσταμα των φαγητών γίνεται σε 
θερμοθάλαμο τον οποίο διαθέτει η σχολική μας μονάδα. 
 
Επιπλέον θα θέλαμε να στηρίξετε την προσπάθεια που γίνεται στο σχολείο μας για την πρόληψη και 
αντιμετώπιση της παιδικής παχυσαρκίας και να στέλνετε θρεπτικά είδη, τα οποία ενισχύουν το υγιεινό 
μοντέλο διατροφής. Καλό είναι να αποφεύγετε είδη με υψηλές θερμίδες, λίπος και ζάχαρη. 
 
Στις γιορτές και τα γενέθλια των παιδιών παρακαλούμε να στέλνετε μόνο ατομικά κέικ, αλμυρά ή 
γλυκά εδέσματα συσκευασμένα. 
 
Παρακαλούμε να είναι μαρκαρισμένα με το όνομά τους όλα τα αντικείμενα των παιδιών, μπουκάλια, 
τάπερ και ανοξείδωτο σκεύος (στο καπάκι και στο πλαϊνό μέρος του σκεύους) , ρούχα κλπ. 
 
Προτιμήστε τις φόρμες και  τα κολάν  διότι διευκολύνουν τα παιδιά στην τουαλέτα , επίσης αθλητικά 
παπούτσια με χριτς- χρατς αντί για κορδόνια. Βοηθείστε τα ώστε να μάθουν να εξυπηρετούνται μόνα 
τους και να νιώθουν χαρά επειδή είναι ικανά και τα καταφέρνουν. 
 
Θέλουμε να σας επιστήσουμε την προσοχή στις ψείρες. Να έχετε υπόψη σας πως μέχρι να λήξει η 
σχολική χρονιά αυτό το θέμα θα μας απασχολεί όλους. Μπορείτε να συμβουλευτείτε τον φαρμακοποιό 
σας για τα προϊόντα που κυκλοφορούν για προληπτική αγωγή. Θα πρέπει καθημερινά να ελέγχετε τις 
ρίζες των μαλλιών στο σημείο του σβέρκου και πίσω από τα αυτιά  για την ύπαρξη κόνιδας ιδίως αν  
παρατηρήσετε τα παιδιά να ξύνονται. 
 
                                                                             Η επικοινωνία μας 

 
Το τηλέφωνό μας  είναι το 210-6549083. Θα προτιμούσαμε να μας καλείτε το πρωί έως τις 9:00 για να 
μην ενοχλείτε την υλοποίηση των δραστηριοτήτων μας εκτός κι αν είναι απόλυτη ανάγκη. 
Το e-mail του σχολείου είναι 11nipagpara@sch.gr 
Το ιστολόγιό μας       https://blogs.sch.gr/11nipagpara  
 
 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε  χρειαστείτε. 

 


